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BERLIN - POZNAN (1)- VARŞOVA (1)- KRAKOW (2)- WROCLAW (1)    

                                       DRESDEN – BERLİN (2)
DİREKT BERLİN GİDİŞ  - BERLİN DÖNÜŞ
7 GECE 8 GÜN 
TUR TARİHİ

03 EKİM (PAZARTESİ) – 10 EKİM (PAZARTESİ) 2022
DİĞER ALTERNATİF TUR TARİHLERİ
24,31 OCAK-14 ŞUBAT-14 MART-04,11,18,25 NİSAN-02,09,16,23,30 MAYIS-06,13,20,27 HAZİRAN-04,11,18,25 TEMMUZ-01,08,15,22,29 AĞUSTOS-05,12,19,26 EYLÜL-03,10,17,24,31 EKİM-07,11,21,28 KASIM-05,12 ARALIK 2022
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	OTELLER 
	İki Kişilik Odada kişi başı
	Tek Kişilik Oda Farkı 
	Üçüncü Kişi
	0 – 2 Yaş

Çocuk
	03 – 12 Yaş

Çocuk

	3* - 4* OTELLER
(MERKEZE 10-15 KM)
	649  €
449  €
	170  €
	649  €

449  €
	150  €
	639  €

439  €

	INDIRIM FIRSATLARINI KACIRMAYIN !

2. turunu alana + % 5 indirim , 3. Turunu alana +  % 10 indirim
(2022 yılı içerisinde 2. ve 3.  Turu alan misafirlerimize sadece paket tur fiyatı üzerinden + indirim sağlar)

Arkadaşını getirene + % 5 indirim.

(2022 yılı içerisinde arkadaşını getirerek aynı tura kayıt yaptıran misafirlere aynı yıl içerisinde katılacakları 2. Turda sadece paket tur fiyatı üzerinden+ %5 indirim sağlar.***İndirimler alan vergisi hariç fiyattan hesaplanır.***


	ÜCRETE DAHİL SERVİSLER

· PEGASUS HAVA YOLLARI TARİFELİ SEFERİ İLE İSTANBUL(SAW) – BERLİN (BER) – İSTANBUL(SAW) ARASI EKONOMİ SINIFI UÇAK BİLETLERİ

· HAVALİMANI VERGİLERİ (150 EUR)
· ZORUNLU SIGORTA(15 EUR ) ( İPTAL VEYA DEĞİŞİKLİKTE, İPTAL İADESİ YOKTUR.)
· 3 VE 4* OTELLERDE 7 GECE KAHVALTI DÂHİL KONAKLAMALAR  

· ŞEHİR KONAKLAMA VERGİLERİ

· HAVALİMANI-OTEL-HAVALİMANI TRANSFERLERİ

· TÜM ŞEHİRLERARASI TRANSFERLER 

· PANORAMİK POZNAN, VARŞOVA, KRAKOW, WROCLAW, BERLİN ŞEHİR TURLARI

· PROFESYONEL TÜRKÇE REHBERLİK HİZMETLERİ
	ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· SCHENGEN VİZE UCRETI VE HİZMET BEDELI 140 € (ISTEGE BAGLI) 

· YURT DIŞI ÇIKIŞ HARCI BEDELİ 15 TL (SADECE BANKAYA VEYA HAVALİMANI VERGI OFISINE ODENIR)

· 30.000 € TEMİNATLI SEYAHAT SAĞLIK SIGORTASI ( 15 EUR ) (ISTEGE BAGLI)
· COVİD-19 SİGORTA ( 15 EUR)
· MUZE VE OREN YERLERI GIRIS UCRETLERI
· PROGRAMDA ALTERNATİF OLARAK BELİRTİLEN CEVRE GEZİLERİ (İSTEĞE BAĞLI)

· HER TURLU OTEL EKSTRALARI VE ŞAHSİ HARCAMALAR

· ŞOFÖR BAHŞİŞLERİ 



	TUR PROGRAMI
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1.GÜN  İSTANBUL – BERLİN - POZNAN

Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Gidiş Terminali Pegasus Hava Yolları kontuarı önünde siz değerli misafirlerimiz ile saat 07.00’de buluşma. Bagaj ve bilet işlemlerinin ardından Pegasus Hava Yolları PC 979 sayılı tarifeli seferi ile saat 10.10’da Berlin’e uçuş. Yerel saat ile 12.10’da varışımızın ardından alanda bizleri bekleyen özel otobüsümüzle Poznan’a hareket. Poznan’a varışımızın ardından otelimize yerleşme ve geceleme otelimizde.  
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2.GÜN POZNAN – VARŞOVA 

Sabah kahvaltısının ardından dileyen misafirlerimizle ekstra düzenlenecek olan Torun turuna katılabilirler. Turumuzda Orta Çağ Gotik mimarisini yansıtan, tamamen tuğladan yapılmış, anıtsal kiliseler, tarihi belediye binası ve şehir duvarlarını barındırmaktadır. Dünyanın, evrenin merkezinde yer almadığı gerçeğini kanıtlayan Mikaloj Kopernik'in doğduğu ve büyüdüğü şehir olan Torun, UNESCO Dünya Mirasları Listesi’nde yer almaktadır. Eski kent merkezi, Belediye Binası, ve Kopernik’in evini ziyaretin ardından Varşova’ya hareket. Geceleme otelimizde.
Torun turu: 35 € (Kişi Başı)
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3.GÜN VARŞOVA - KRAKOW 

Sabah kahvaltısının ardından Varşova panoramik şehir turu düzenlenecektir. Görülecek yerler arasında; Panoramik olarak Kraliyet Sarayı, III. Zygmunt Waza sütün heykeli, Kraliyet Meydanı, Çanlı meydan, şehre giriş anıtsal kapısı Barbakan, Deniz Kızı Sirena anıtı ve Madam Curie’nin evi göreceğimiz yerler arasındadır. Turumuzun ardından dileyen misafirlerimiz yol üzerinde alternatif olarak düzenlenecek Czestochowa turuna katılabilirler. Polonyanın açık hava müzesi olarak bilinen Czestochowa, Siyah  Madonna tablosu, Bakire Meryem tapınağının evi olan Jasna Gora’nın Pauline manastırını bulunduran, dünyaca ünlü bir şehirdir. Her sene yaklaşık 5 milyon üzerinde ziyaretçinin akınına uğrayan bu kutsal şehri gördükten sonra Krakow’a hareket ediyoruz. Geceleme otelimizde.

Czestochowa turuna : 35€ (Kişi başı)
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4.GÜN KRAKOW 

Kahvaltı sonrası panoramik Krakow şehir turumuz başlıyor. Papa II.Jean Paul’un başpiskopos iken papa seçildiği bu şehirde ilk olarak UNESCO Dünya Mirasları Listesi’nde yer alan tarihi şehir merkezini göreceğiz. Avrupa’nın en büyük meydanlarından biri olan ve etrafını çeviren sayısız tarihi binalar bulunan bu meydanda  Ortaçağ  Avrupası’nda gibi hissedeceksiniz. Sonrasında ise Wawel Kalesi’ni ve Papa II.Jean Paul’un rahip olarak ilk vaazını verdiği Wawel Katedrali’ni göreceğiz. Diğer görülecek yerler arasında ise; Pazar meydanı, Kumaş Pazarı-Kapalı Çarşı Sukiennice, Meryem Ana Bazilikası, Florianska caddesi, Barbakan, Slowacki Tiyatrosu bulunmaktadır. Şehir turu sonrası dileyen misafirlerimiz rehberimizin alternatif olarak düzenleyeceği Wieclzka Tuz Madeni turuna katılabilirler. 13. Yüzyılda kaya tuzu madeni olarak kullanılan ve zaman içinde tuzdan heykeller yapılan Wieliczka Tuz Madeni, sanatsal çalışmalar ile yer altı şehrine dönüşmüş ve UNESCO Dünya Mirasları Listesi’nde de bulunmaktadır. Gezi sonrası otele transfer. Akşamını eğlenceli geçirmek isteyen misafirlerimiz alternatif olarak düzenlenecek akşam yemekli Leh gecesi turunda, canlı müzik eşliğinde yerel tatların denenebileceği lokal bir restoranda geçirebilirler. Geceleme otelimizde .
Wieclzka Tuz Madeni Turu: 65 €(Kişi başı)
Akşam yemekli Leh gecesi Turu :55 € (Kişi başı)
5.GÜN KRAKOW – WROCLAW 

Sabah kahvaltısının ardından Wroclaw’a doğru yola çıkıyoruz. Dileyen misafirlerimiz rehberimizin alternatif olarak yol üzerinde düzenleyeceği Auschwitz Nazi Kampı turuna katılabilirler. İkinci Dünya Savaşı sırasında yaklaşık 1,5 milyon Yahudi’nin sistematik olarak işkenceye maruz kaldığı ve katledildiği, UNESCO Dünya Mirasları Listesi’nde yer alan Auschwitz –Birkenau Nazi kampını ziyaret ediyoruz. Turumuzun ardından Wroclaw’a varış ve Wroclaw şehir turu. Şehir turumuzda tarihi merkezde bulunan Market Meydanı,  13.yüzyılda yapımına başlanan ve bugün hala toplumsal ve kültürel olaylar için kullanılan Şehir Binası’nı göreceğiz. Sonrasında ise tarihi 9.yüzyıla uzanan ve şehrin en eski kısmı olan Ostrow Tumski “Katedral Adası”nı göreceğiz. Turumuzun ardından otelimizde transfer. Geceleme otelimizde . 
Auschwitz Nazi Kampı Turu: 65€ (Kişi Başı)
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6.GÜN  WROCLAW – BERLIN  
Sabah kahvaltısının ardından Berlin’e hareket ediyoruz. Dileyen misafirlerimiz rehberimizin alternatif olarak yol üzerinde düzenleyeceği Dresden turuna  katılabilirler. Dresden’e varışımızı takiben şehir turumuz başlıyor. Görülecek yerler arasında;  Kilisesi, Martin Semper Opera Binası, Tiyatro Meydanı, Kadınlar Luther Meydanı ve Prag Caddesi bulunmaktadır. Dresden’i gördükten sonra, Berlin’e hareket ediyoruz. Berlin’e varış ve geceleme otelimizde . 
Dresden turu: 40 € (Kişi başı)
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7.GÜN BERLIN 
Sabah kahvaltısının ardından Berlin şehir turu. Panoramik olarak yapılacak olan Berlin şehir turumuzda görülecek yerler arasında; Alexanderplatz, Fernsehturm (TV Kulesi), Rotes Rathaus (Berlin Belediye binası), Nikolai Meydanı, Berlin Katedrali, Schlossplatz ve Unter den Linden Bulvarı, iki ünlü katedrali ile Friedrichstraße ve Gendarmenmarkt, Berlin duvarı kalıntıları, Checkpoint Charlie, Brandenburg Kapısı, Potsdamer Platz ve Kurfürstendamm bulvarı bulunmaktadır. Dileyen misafirlerimiz rehberimizin alternatif olarak düzenleyeceği Potsdam turuna katılabilirler .UNESCO Dünya Mirası listesinde olan Potsdam'da Sanssouci Sarayı, Dikilitaş, Brandenburg Kapısı, Nikolai Kilisesi, Tarihi Değirmen Ende, Rus Kolonisi Aexandrowka, Fransız Kilisesi, St. Peter und Paul Kilisesi görülecek yerler arasındadır. Tur bitiminin ardından otelimize hareket ve geceleme otelimizde.
Potsdam turu:40 € (Kişi başı)

8.GÜN BERLIN - İSTANBUL

Sabah kahvaltısının ardından havalimanına hareket. Pegasus Hava Yolları’nın PC 980 sefer sayılı uçuşu ile saat 13:10’da İstanbul’a hareket. Saat 17:05’de Sabiha Gökçen Havalimanı’na varış ve turumuzun sonu.

Covid-19 Bilgilendirme;

· Misafirlerin 2 doz Biontech aşı olmuş olmaları ve 2. Doz aşının üzerinden 14 gün geçmiş olması gerekmektedir. (12 yaş altı çocuklar muaftır.)

· Uçuştan 48 saat önce negatif PCR testi alınması gerekmektedir. (12 yaş altı çocuklar muaftır.)

PAKET TUR BROŞÜRÜ NOTLAR
- Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. 10 yıldan eski pasaportlar yurtdışına yapılan seyahatlerde geçerli değildir, ve tur hareket tarihinden önce yenilenmesi gerekmektedir.

- KAPPATUR, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup, 28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce misafirlerimiz tarafından merkez ofis aranarak yazılı teyit edilmesi gerekmektedir.

- Uçuş saatlerini ve parkurunu teyit etmeyen misafirlerin iç hat bağlantı uçuş ulaşımlarında yaşanan değişikliklerden Kappa tur sorumlu değildir. 

- Tur programında belirtilen tur güzergâhı örnek güzergâh olup tur parkurunda değişiklik olabilir. 

- Uçağın ineceği şehir farklılık gösterebilir. Havayolu şirketleri tarafından yapılabilecek saat değişiklikleri ve olabilecek rötarlardan Kappa tur sorumlu tutulamaz. 

- Kappa tur, gerekli gördüğü durumlarda, tur güzergâhını içeriği aynı kalmak koşuluyla değiştirme hakkını saklı tutar. 

- Şehir tanıtım turları şehre varış saatine göre bir sonraki gün/günler  gerçekleştirilebilir. 

- Kappa tur, yıldız kategorisi aynı kalmak kaydıyla otel isimlerini değiştirme hakkını saklı tutar.

- Programlarda belirtilen tüm otel isimler V.B. (ve benzeri) olup yıldız kategorisi ve mesafe olarak örnek teşkil etmek için yazılmıştır. Belirtilen isimli otelde konaklama yapılacağı anlamına gelmez. 

- Bu paket turda minimum katılımcı sayısı her otel kategorisi için 40 kişidir. Paket tura katılacak kişi sayısının yeterli olmaması durumunda 21 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. 

- Turun iptali durumunda vize ücreti ve sigorta ücretleri iade edilemez. 

- Yol üzerinde alternatif turlar gruptan en az 6 kişinin katılımı olduğu taktirde gerçekleşir. Katılmak istemeyen misafirler mola yerinde bekletilir. 

- Programlarda belirtilen geziler rehberin insiyatifinde herhangi bir nedenden dolayı belirtilen gün/ günler dışında başka bir gün yapılabilir. 

- Yerel otoriteler tarafından gezilmesine, gidilmesine herhangi bir sebeple izin verilmeyen gezi ya da turlar yapılmaz. Alternatif turlar minimum 20 kişilik katılım olduğu takdirde gerçekleştirilebilir, daha az katılım olduğu takdirde rehberin insiyatifinde ve gerekli olur ise fiyatlar değiştirilerek gerçekleştirilebilir. Bu gezi ya da turların yapılamamasından KAPPATUR sorumlu tutulamaz. 

- Müze ve ören yerleri girişleri ücreti fiyatlara dâhil değildir. 

- 3 kişilik odalarda ilave yatak uygulaması olup 3. yatak standart yataktan küçüktür  ve / yeya ilave acılan kapanan ek yataktır. 

- Çocuk indirimi sadece 2 yetişkin yanında kalan belirli yaş grubu içerisindeki çocuklar için geçerlidir. 

- Kappa Tur konsoloslukla müşterilerimiz arasında sadece aracı konumda olup vizenin her hangi bir neden ile onaylanmaması, yetişmemesi ve / veya vizede yanlışlıklar oluşması halinde hiçbir sorumluluğu olmayıp yolcunun hiçbir şekilde Kappa tur dan tazminat hakkı yoktur. 

- Vizenin gidilecek tura ilk giriş yapılan ülkeden veya en fazla konaklama yapılacak ülkeden alınması gereklidir aksi halde pasaport polislerinin ülkeye giriş yaptırmamasından kappatur kesinlikle sorumlu değildir. 

- Otellerde alınan kahvaltı standardı Continental kahvaltı olup tereyağı reçel kahve veya çaydan ibarettir. Grup kahvaltıları otellerde ayrı salonlarda alınıp münferit yolcu kahvaltılarından farklıdır. 

- Vize başvurusu için en az 6 ay geçerli pasaport ve acentelerimizden temin edebileceğiniz vize için gerekli evraklar listesinde belirtilen belgeler eksiksiz tur hareket tarihinden minimum 1 ay önce yazılı onay ile acentaya teslimi gerekmektedir.
TUR BROŞÜRÜNÜ ŞAHSIM VE BERABERİMDEKİ TÜM KATILIMCILAR ADINA OKUDUM ANLADIM TESLİM ALDIM 

İSİM SOYİSİM:                                                                                    İMZA  :


Cumhuriyet caddesi 171/A Harbiye Şişli / Istanbul-Turkiye

Tel : 0212 266 15 15  Faks : 0212 266 45 95 e-mail : info@kappatur.com   web : www.kappatur.com
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