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Pasaportsuz Kimlikle Giriş!
KİEV GİDİŞ – KİEV DÖNÜŞ
                                      3 GECE 4 GÜN

TUR TARİHİ:
24 KASIM (PERŞEMBE) - 27 KASIM (PAZAR) 2022
 DİĞER ALTERNATİF TUR HAREKET TARİHLERİ: 
27 Ocak, 24 Şubat, 24 Mart, 21 Nisan, 01 Mayıs, 23 Haziran,

09 Temmuz, 18 Ağustos, 15 Eylül, 27 Ekim, 24 Kasım, 29 Aralık 2022
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KAYIT ESNASINDA 4 EKSTRA TUR % 20 İNDİRİMLİ
155 € YERİNE 124 €

	OTELLER
	İki Kişilik Odada kişi başı
	Tek Kişilik Oda Farkı
	Üçüncü Kişi
	0 – 2 Yaş

Çocuk
	03 – 12 Yaş

Çocuk

	3* OTELLER
(MERKEZE 15-25 KM )
	499 €

399 €
	100 €
	499 €

399 €
	150 €
	499 €

399 €

	4* OTELLER
(MERKEZE 15-25 KM )
	549 €

449 €
	120 €
	549 €

449 €
	150 €
	549 €

449 €

	INDIRIM FIRSATLARINI KACIRMAYIN !

2. turunu alana + % 5 indirim , 3. Turunu alana +  % 10 indirim
(2022 yılı içerisinde 2. ve 3.  Turu alan misafirlerimize sadece paket tur fiyatı üzerinden + indirim sağlar)

Arkadaşını getirene + % 5 indirim.

(2022 yılı içerisinde arkadaşını getirerek aynı tura kayıt yaptıran misafirlere aynı yıl içerisinde katılacakları 2. Turda sadece paket tur fiyatı üzerinden+ %5 indirim sağlar)***İndirimler alan vergisi hariç fiyattan hesaplanır.***

	ÜCRETE DAHİL SERVİSLER

· TÜRK HAVAYOLLARI TARİFELİ SEFERİ  İLE İSTANBUL  – KİEV – İSTANBUL ARASI UÇAK BİLETİ
· HAVALİMANI VERGİLERİ ( 150 EUR )

· ZORUNLU SIGORTA (15 EUR ) (İPTAL VEYA DEĞİŞİKLİKTE, İPTAL İADESİ YOKTUR.)

· ALAN – OTEL – ALAN TRANSFERLERİ 

· SEÇİLECEK OTEL KATEGORİSİN DE 3 GECE – 4 GÜN ODA – KAHVALTI KONAKLAMA,

· PANORAMİK KİEV ŞEHİR TURU,

· PROFESYONEL TÜRKÇE REHBERLİK HİZMETLERİ,
	ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· YURTDIŞI ÇIKIŞ HARCI (SADECE BANKAYA YA DA HAVALİMANI VERGİ OFİSİNE ÖDENİR) (50 TL)
· 30.000 € TEMİNATLI SEYAHAT SAĞLIK SİGORTASI (15 €) (İSTEĞE BAĞLI)
· YEREL OTERITELER TARAFINDAN ALINAN KONAKLAMA VERGILERI GECELIK 3,4 EURO

· PROGRAMDA BELİRTİLEN ALTERNATİF TURLAR (İSTEĞE BAĞLI)
· KİŞİSEL HARCAMALAR
· ŞOFOR BAHŞİŞLERİ (KİŞİ BAŞI 5 € ) (İSTEĞE BAĞLI)
· MUZE VE OREN YERLERI GIRISLERI (İSTEĞE BAĞLI)
· ERIS GARANTISI (ERKEN REZERVASYON IPTAL SIGORTASI)
(30 €) (İSTEĞE BAĞLI)(KAPPA TUR GUVENCESİ ALTINDA TUR HAREKETİNE 15 GÜN KALAYA KADAR KOŞULSUZ ŞARTSIZ TURU İPTAL ETME İMKANI SUNAR. VIZE UCRETI ZORUNLU SAĞLIK SİGORTASI VE ERİS ÜCRETİ İADE EDİLMEZ)  

· İÇ HAT BAĞLANTI ANKARA VE İZMİR 100 € / DİĞER ŞEHİRLER  100€ / KIBRIS 100 € KİŞİBAŞI DIR (İSTEĞE BAĞLI)
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                                             TUR PROGRAMI

1. GÜN
İSTANBUL -  KİEV
İstanbul Yeni Havalimanı Dış Hatlar Terminali Türk Hava Yolları kontuarı önünde saat 05.20’de buluşma.Bilet, pasaport ve bagaj işlemlerinin ardından Türk Hava Yollarının TK457 tarifeli seferi ile saat 08.20’da Kiev'e hareket.Yerel saat ile saat 09.10’da Kiev'e varış ve ardından alanda bizi bekleyen özel aracımız ile panoramik şehir turumuz başlıyor. Turumuz esnasında Parlamento Binası, Opera binası, Özgürlük meydanı, Bale binası Altın Kapı, Ayasofya Meydanı, Mihaylovski Meydanı ve Kilisesi görülecek yerler arasındadır. Turumuzun ardından otelimize gidiş ve serbest zaman. Geceleme otelde.
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2. GÜN KİEV
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının ardından serbest zaman.Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak düzenlenecek Pechersk Lavra Manastırı ve Mikro Minyatür Müzesi turuna katılabilirler. İlk olarak gezeceğimiz yer diğer bir adıyla Mağaralar Manastırı olarak bilinen Pechersk Lavra Manastırı. Unesco Dünya Mirasları listesinde yer alan bu manastır yaklaşık 28 hektarlık bir alan üzerine kurulmuş olup 6 tanesi yerin altında, 12 tanesi yerin üzerinde olmak üzere 18 adet kiliseye sahiptir. Ortodoksların kutsal yeri sayıldığı için yılda yaklaşık 45 milyon turist burayı ziyaret etmektedir. Ayrıca bu alanın içerisinde sizi şaşkınlık içerisinde bırakacak çoğu Guiness Rekorlar kitabına girmiş eserleriyle Mikro Minyatür müzesi bulunmaktadır. Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak akşam Yemekli Ukrayna Gecesi Turu’na katılabilirler.Tur bitimi otelinize dönüş. Geceleme otelimizde.
Pechersk Lavra Manastırı ve Mikro Minyatür Müzesi Turu:30 € (Kişi Başı)
Yemekli Ukrayna Gecesi Turu: 45 € (Kişi Başı)
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3. GÜN  KİEV 
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının ardından serbest zaman.Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak 2.Dünya Savaşı Müzesi ve Anavatan Heykeli turuna katılabilirler. Bu müze ikinci dünya savaşı zaferi anasına yapılmış olan bir komplekstir. 2 kısımdan oluşan oluşmakta olan bu kompleksin açık hava kısmında ölümsüz ateş, savaş sırasında kullanılan silahlar ve zafer gününde tören yürüyüşünün yapıldığı toplu, bataryalı yürüyüş yolu bulunmaktadır. 2. Kısım yani kapalı kısımda ise 2.dünya savaşına ait belgeler, resimler ve katliamlarda kullanılan aletler bulunmaktadır. (Giyotin makinası, insandan yapılmış sabun, insandan yapılmış eldiven vb.) Turumuzun ardından otelimize dönüş. Geceleme otelimizde.
2.Dünya Savaşı Müzesi ve Anavatan Heykeli Turu:40 € (Kişi Başı)
4.GÜN KİEV-İSTANBUL
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının ardından odaların boşaltılması ve serbest zaman. Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak Kiev Metrosu & Kültür ve Alışveriş & Tekne Turu’na katılabilirler.İlk olarak 105.5 metre derinlikteki metro durağını göreceğiz ve Andreyevski Yokuşu’nda alışveriş için serbest zaman.Ardından Dinyeper Nehri’nde düzenlenecek tekne turumuzu yapacağız.Turumuzun ardından rehberin belirleyeceği saatte havalimanına transfer.Bagaj, bilet ve pasaport işlemlerinin ardından Türk Havayollarının TK460 sefer sayılı uçuşu ile saat 21.00’da İstanbul’a hareket. Yerel saat ile 00.05’de İstanbul Yeni Havalimanı’na varış ve turumuzun sonu.
Kiev Metrosu & Kültür ve Alışveriş & Tekne Turu:40€ (Kişi Başı) (Tekne turu müsaitlik doğrultusunda sabah veya akşam olabilir.)



	PAKET TUR BROŞÜRÜ NOTLAR
- Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. 10 yıldan eski pasaportlar yurtdışına yapılan seyahatlerde geçerli değildir, ve tur hareket tarihinden önce yenilenmesi gerekmektedir.

- KAPPATUR, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup, 28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce misafirlerimiz tarafından merkez ofis aranarak yazılı teyit edilmesi gerekmektedir.

- Uçuş saatlerini ve parkurunu teyit etmeyen misafirlerin iç hat bağlantı uçuş ulaşımlarında yaşanan değişikliklerden Kappa tur sorumlu değildir. 

- Tur programında belirtilen tur güzergâhı örnek güzergâh olup tur parkurunda değişiklik olabilir. 

- Uçağın ineceği şehir farklılık gösterebilir. Havayolu şirketleri tarafından yapılabilecek saat değişiklikleri ve olabilecek rötarlardan Kappa tur sorumlu tutulamaz. 

- Kappa tur, gerekli gördüğü durumlarda, tur güzergâhını içeriği aynı kalmak koşuluyla değiştirme hakkını saklı tutar. 

- Şehir tanıtım turları şehre varış saatine göre bir sonraki gün/günler  gerçekleştirilebilir. 

- Kappa tur, yıldız kategorisi aynı kalmak kaydıyla otel isimlerini değiştirme hakkını saklı tutar.

- Programlarda belirtilen tüm otel isimler V.B. (ve benzeri) olup yıldız kategorisi ve mesafe olarak örnek teşkil etmek için yazılmıştır. Belirtilen isimli otelde konaklama yapılacağı anlamına gelmez. 

- Bu paket turda minimum katılımcı sayısı her otel kategorisi için 40 kişidir. Paket tura katılacak kişi sayısının yeterli olmaması durumunda 21 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. 

- Turun iptali durumunda vize ücreti ve sigorta ücretleri iade edilemez. 

- Yol üzerinde alternatif turlar gruptan en az 6 kişinin katılımı olduğu taktirde gerçekleşir. Katılmak istemeyen misafirler mola yerinde bekletilir. 

- Programlarda belirtilen geziler rehberin insiyatifinde herhangi bir nedenden dolayı belirtilen gün/ günler dışında başka bir gün yapılabilir. 

- Yerel otoriteler tarafından gezilmesine, gidilmesine herhangi bir sebeple izin verilmeyen gezi ya da turlar yapılmaz. Alternatif turlar minimum 20 kişilik katılım olduğu takdirde gerçekleştirilebilir, daha az katılım olduğu takdirde rehberin insiyatifinde ve gerekli olur ise fiyatlar değiştirilerek gerçekleştirilebilir. Bu gezi ya da turların yapılamamasından KAPPATUR sorumlu tutulamaz. 

- Müze ve ören yerleri girişleri ücreti fiyatlara dâhil değildir. 

- 3 kişilik odalarda ilave yatak uygulaması olup 3. yatak standart yataktan küçüktür ve / yeya ilave acılan kapanan ek yataktır. 

- Çocuk indirimi sadece 2 yetişkin yanında kalan belirli yaş grubu içerisindeki çocuklar için geçerlidir. 

- Kappa Tur konsoloslukla müşterilerimiz arasında sadece aracı konumda olup vizenin her hangi bir neden ile onaylanmaması, yetişmemesi ve / veya vizede yanlışlıklar oluşması halinde hiçbir sorumluluğu olmayıp yolcunun hiçbir şekilde Kappa tur dan tazminat hakkı yoktur. 

- Vizenin gidilecek tura ilk giriş yapılan ülkeden veya en fazla konaklama yapılacak ülkeden alınması gereklidir aksi halde pasaport polislerinin ülkeye giriş yaptırmamasından kappatur kesinlikle sorumlu değildir. 

- Otellerde alınan kahvaltı standardı Continental kahvaltı olup tereyağı reçel kahve veya çaydan ibarettir. Grup kahvaltıları otellerde ayrı salonlarda alınıp münferit yolcu kahvaltılarından farklıdır. 

- Vize başvurusu için en az 6 ay geçerli pasaport ve acentelerimizden temin edebileceğiniz vize için gerekli evraklar listesinde belirtilen belgeler eksiksiz tur hareket tarihinden minimum 1 ay önce yazılı onay ile acentaya teslimi gerekmektedir.

TUR BROŞÜRÜNÜ VE NOTLAR PAKET TUR SOZLESMESİNİN AYRILMAZ BIR EKIDIR. 
PAKETTUR SOZLESMESINDE IMZASI BULUNAN KISI VE KISILER ADINA TESLIM ALINMISTIR

İSİM SOYAD :
İMZA:


                                                       Cumhuriyet Caddesi no:171/A Harbiye-Şişli / İSTANBUL

Tel : 0212 266 15 15  Faks : 0212 266 45 95 e-mail : info@kappatur.com   web : www.kappatur.com
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