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       Pasaportsuz Kimlikle Giriş!
ODESSA GİDİŞ – ODESSA DÖNÜŞ
3 GECE 4 GÜN
TUR TARİHİ:
24 MART (PERŞEMBE) – 27 MART (PAZAR) 2022
DİĞER ALTERNATİF TUR HAREKET TARİHLERİ:  
27 Ocak, 24 Şubat, 24 Mart, 21 Nisan, 01 Mayıs, 23 Haziran,

09 Temmuz, 18 Ağustos, 15 Eylül, 27 Ekim, 24 Kasım, 29 Aralık 2022
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	OTELLER
	İki Kişilik Odada kişi başı
	Tek Kişilik Oda Farkı
	Üçüncü Kişi
	0 – 2 Yaş

Çocuk
	03 – 12 Yaş

Çocuk

	3* OTELLER

(MERKEZE15-25 KM)
	499 €

399 €
	100 €
	499 €

399 €
	150 €
	499 €

399 €

	4* OTELLER

(MERKEZE15-25 KM)
	549 €

449 €
	110 €
	549 €

449 €
	150 €
	549 €

449 €

	INDIRIM FIRSATLARINI KACIRMAYIN !

2. turunu alana + % 5 indirim , 3. Turunu alana +  % 10 indirim
(2022 yılı içerisinde 2. ve 3.  Turu alan misafirlerimize sadece paket tur fiyatı üzerinden + indirim sağlar)

Arkadaşını getirene + % 5 indirim.

(2022 yılı içerisinde arkadaşını getirerek aynı tura kayıt yaptıran misafirlere aynı yıl içerisinde katılacakları 2. Turda sadece paket tur fiyatı üzerinden+ %5 indirim sağlar)***İndirimler alan vergisi hariç fiyattan hesaplanır.***

	ÜCRETE DAHİL SERVİSLER

· TÜRK HAVAYOLLARI TARİFELİ SEFERİ  İLE İSTANBUL  – ODESSA – İSTANBUL ARASI UÇAK BİLETİ
· HAVALİMANI VERGİLERİ ( 150 EUR )

· ZORUNLU SIGORTA (15 EUR ) (İPTAL VEYA DEĞİŞİKLİKTE, İPTAL İADESİ YOKTUR.)

· ALAN – OTEL – ALAN TRANSFERLERİ 

· SEÇİLECEK OTEL KATEGORİSİN DE 3 GECE – 4 GÜN ODA – KAHVALTI KONAKLAMA,

· PANORAMİK ODESSA ŞEHİR TURU,

· PROFESYONEL TÜRKÇE REHBERLİK HİZMETLERİ,
	ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· YURTDIŞI ÇIKIŞ HARCI (SADECE BANKAYA YA DA HAVALİMANI VERGİ OFİSİNE ÖDENİR) (50 TL)
· 30.000 € TEMİNATLI SEYAHAT SAĞLIK SİGORTASI (15 €) (İSTEĞE BAĞLI)
· YEREL OTERITELER TARAFINDAN ALINAN KONAKLAMA VERGILERI GECELIK 3,4 EURO

· PROGRAMDA BELİRTİLEN ALTERNATİF TURLAR (İSTEĞE BAĞLI)
· KİŞİSEL HARCAMALAR
· ŞOFOR BAHŞİŞLERİ (KİŞİ BAŞI 5 € ) (İSTEĞE BAĞLI)
· MUZE VE OREN YERLERI GIRISLERI (İSTEĞE BAĞLI)
· ERIS GARANTISI (ERKEN REZERVASYON IPTAL SIGORTASI)
(30 €) (İSTEĞE BAĞLI)(KAPPA TUR GUVENCESİ ALTINDA TUR HAREKETİNE 15 GÜN KALAYA KADAR KOŞULSUZ ŞARTSIZ TURU İPTAL ETME İMKANI SUNAR. VIZE UCRETI ZORUNLU SAĞLIK SİGORTASI VE ERİS ÜCRETİ İADE EDİLMEZ)  

· İÇ HAT BAĞLANTI ANKARA VE İZMİR 100 € / DİĞER ŞEHİRLER  100€ / KIBRIS 100 € KİŞİBAŞI DIR (İSTEĞE BAĞLI)

	                                             TUR PROGRAMI
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1. GÜN
İSTANBUL -  ODESSA
İstanbul Yeni Havalimanı Dış Hatlar Terminali Türk Hava Yolları kontuarı önünde saat 05.40’da buluşma. Bilet, pasaport ve bagaj işlemlerinin ardından Türk Hava Yollarının TK465 tarifeli seferi ile saat 08.40’da Odessa’ya hareket. Yerel saat ile saat 09.05’de Odessa’ya varış ve ardından alanda bizi bekleyen özel aracımız ile panoramik şehir turumuz başlıyor. Bir zamanlar Tatarlar’ın ve Osmanlılar’ın en kilit konumdaki Hacıbey Kalesi’nin bulunduğu yerde Ruslar, 1700’lerin sonlarında Odessa kentini kurulmuş ve bu kent, 1800’lü yıllarda, St. Petersburg ve Moskova’dan sonra, Rusya’nın üçüncü büyük kenti haline gelmiştir. Günümüzde Karadeniz’in İbiza’sı olarak adlandırılan ve Ukrayna’nın üçüncü büyük kenti olan Odessa, Ruslar’dan kalan tarihi binaları ve şehir yapısı, yemyeşil sokakları, geniş parkları ve sahil şeridiyle, sadece Karadeniz’in değil, Doğu Avrupa’nın da en güzel şehirlerinden biridir. Turumuz esnasında Odessa Opera Binası, Çariçe 2. Katerina Anıtı, dünyaca ünlü Potemkin Merdivenlerinin yanısıra, eşsiz mimari örnekleride görülecek yerler arasındadır. Turumuzun ardından otelimize gidiş ve serbest zaman. Geceleme otelde.
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2. GÜN  ODESSA
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının ardından serbest zaman.Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak düzenlenecek olan tam gün Akkerman Kalesi ve Shabo Tadımlı Konyak Fabrikası turuna katılabilirler. Akkerman Kalesi turu 13. ve 15. Yüzyıllar arasında Bizanslılar tarafından inşa ettirilmiş olan kaleler Unesco dünya mirası listesindedir. 1484 yılında Osmanlılar tarafından fethedilmiş olan Akkerman Kaleleri toplam çevre uzunluğu 2 km. olan surları ve günümüzde sadece 26 tanesi ayakta kalmış olan gözetleme kuleleri ile muhteşem bir eserdir. Odessa’ya 70 km. uzaklıkta olan bölgeye turumuz tam gün sürmektedir. Shabo konyak fabrikası Eski Sovyetler Birliği ve Avrupa’nın en iyi şarap ve konyak fabrikalarından birini gezme fırsatı bulacağımız bu turda; şampanyanın yapım süreçlerini, brendi üretimini, parlak sarmaşıkların olduğu içki fabrikasını, tüm yıl boyunca yetiştirilen kaliteli üzüm fidelerinin olduğu serayı görebilecek ve meyveler ve bisküviler ile servis edilen 9 çeşit konyaktan tadabileceksiniz. Turumuzun ardından otelimize dönüş. Geceleme otelimizde.

Akkerman Kalesi ve Shabo Tadımlı Konyak Fabrikası turu: 55 Euro (yemekli)
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3. GÜN   ODESSA
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının ardından serbest zaman.Dileyen misafirlerimiz alternatif olarak düzenlenecek Katakomplar turuna katılabilirler. Bu turumuzda, şehrin geniş alanına uzanan bir yeraltı labirenti olan Katakompları geziyoruz. 200 yıl önce inşa edilmiş olan bu yeraltı tünelinin toplam uzunluğu yaklaşık olarak 3500 kilometredir. Bu tüneller, Odessanın İkinci Dünya Savaşında Nazi Almanyası nın işgaline uğradığı üç yıl boyunca, yerel direnişçiler (partizanlar) tarafından kullanılmış ve direnişçiler, bu süre boyunca yaşamlarını, bu yeraltı labirentlerinde geçirmişlerdir. Turumuzda, o dönemin orjinal eşyalarını görerek, yeraltı labirentlerinde üç yıl yaşayan insanların direnişi ve yaşantısına tanıklık edeceğiz. Turumuzun ardından otelimize dönüş. Geceleme otelimizde.

Katakomplar Turu:35€ (Kişi Başı)
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4.GÜN  ODESSA-İSTANBUL
Otelde alacağımız sabah kahvaltısının  ardından serbest zaman.Dileyen misafirlerimiz için alternatif olarak düzenlenecek olan Odessa Tekne Turuna katılabilirler. Bu turda; Odessa plajlarını, Gece hayatıyla ünlü Arcadia Bölgesini, Meçhul Bahriyeli Anıtını göreceğiz. Daha sonra rehberin belirleyeceği saatte havalimanına transfer. Bagaj, bilet ve pasaport işlemlerinin ardından Türk Havayollarının TK 468 sefer sayılı uçuşu ile saat 21.50’de İstanbul’a hareket. Yerel saat ile 00.15’de İstanbul Yeni Havalimanı’na varış ve turumuzun sonu.
Odessa Tekne Turu: 25€ (Kişi Başı)



	PAKET TUR BROŞÜRÜ NOTLAR
- Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. 10 yıldan eski pasaportlar yurtdışına yapılan seyahatlerde geçerli değildir, ve tur hareket tarihinden önce yenilenmesi gerekmektedir.

- KAPPATUR, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup, 28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce misafirlerimiz tarafından merkez ofis aranarak yazılı teyit edilmesi gerekmektedir.

- Uçuş saatlerini ve parkurunu teyit etmeyen misafirlerin iç hat bağlantı uçuş ulaşımlarında yaşanan değişikliklerden Kappa tur sorumlu değildir. 

- Tur programında belirtilen tur güzergâhı örnek güzergâh olup tur parkurunda değişiklik olabilir. 

- Uçağın ineceği şehir farklılık gösterebilir. Havayolu şirketleri tarafından yapılabilecek saat değişiklikleri ve olabilecek rötarlardan Kappa tur sorumlu tutulamaz. 

- Kappa tur, gerekli gördüğü durumlarda, tur güzergâhını içeriği aynı kalmak koşuluyla değiştirme hakkını saklı tutar. 

- Şehir tanıtım turları şehre varış saatine göre bir sonraki gün/günler  gerçekleştirilebilir. 

- Kappa tur, yıldız kategorisi aynı kalmak kaydıyla otel isimlerini değiştirme hakkını saklı tutar.

- Programlarda belirtilen tüm otel isimler V.B. (ve benzeri) olup yıldız kategorisi ve mesafe olarak örnek teşkil etmek için yazılmıştır. Belirtilen isimli otelde konaklama yapılacağı anlamına gelmez. 

- Bu paket turda minimum katılımcı sayısı her otel kategorisi için 40 kişidir. Paket tura katılacak kişi sayısının yeterli olmaması durumunda 21 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. 

- Turun iptali durumunda vize ücreti ve sigorta ücretleri iade edilemez. 

- Yol üzerinde alternatif turlar gruptan en az 6 kişinin katılımı olduğu taktirde gerçekleşir. Katılmak istemeyen misafirler mola yerinde bekletilir. 

- Programlarda belirtilen geziler rehberin insiyatifinde herhangi bir nedenden dolayı belirtilen gün/ günler dışında başka bir gün yapılabilir. 

- Yerel otoriteler tarafından gezilmesine, gidilmesine herhangi bir sebeple izin verilmeyen gezi ya da turlar yapılmaz. Alternatif turlar minimum 20 kişilik katılım olduğu takdirde gerçekleştirilebilir, daha az katılım olduğu takdirde rehberin insiyatifinde ve gerekli olur ise fiyatlar değiştirilerek gerçekleştirilebilir. Bu gezi ya da turların yapılamamasından KAPPATUR sorumlu tutulamaz. 

- Müze ve ören yerleri girişleri ücreti fiyatlara dâhil değildir. 

- 3 kişilik odalarda ilave yatak uygulaması olup 3. yatak standart yataktan küçüktür ve / yeya ilave acılan kapanan ek yataktır. 

- Çocuk indirimi sadece 2 yetişkin yanında kalan belirli yaş grubu içerisindeki çocuklar için geçerlidir. 

- Kappa Tur konsoloslukla müşterilerimiz arasında sadece aracı konumda olup vizenin her hangi bir neden ile onaylanmaması, yetişmemesi ve / veya vizede yanlışlıklar oluşması halinde hiçbir sorumluluğu olmayıp yolcunun hiçbir şekilde Kappa tur dan tazminat hakkı yoktur. 

- Vizenin gidilecek tura ilk giriş yapılan ülkeden veya en fazla konaklama yapılacak ülkeden alınması gereklidir aksi halde pasaport polislerinin ülkeye giriş yaptırmamasından kappatur kesinlikle sorumlu değildir. 

- Otellerde alınan kahvaltı standardı Continental kahvaltı olup tereyağı reçel kahve veya çaydan ibarettir. Grup kahvaltıları otellerde ayrı salonlarda alınıp münferit yolcu kahvaltılarından farklıdır. 

- Vize başvurusu için en az 6 ay geçerli pasaport ve acentelerimizden temin edebileceğiniz vize için gerekli evraklar listesinde belirtilen belgeler eksiksiz tur hareket tarihinden minimum 1 ay önce yazılı onay ile acentaya teslimi gerekmektedir.

TUR BROŞÜRÜNÜ VE NOTLAR PAKET TUR SOZLESMESİNİN AYRILMAZ BIR EKIDIR. 
PAKETTUR SOZLESMESINDE IMZASI BULUNAN KISI VE KISILER ADINA TESLIM ALINMISTIR

İSİM SOYAD :
İMZA:























Çariçe II. Katerina anıtı





























Konyak Fabrikası























Arcadia Bölgesi








                                                       Cumhuriyet Caddesi no:171/A Harbiye-Şişli / İSTANBUL

Tel : 0212 266 15 15  Faks : 0212 266 45 95 e-mail : info@kappatur.com   web : www.kappatur.com
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